

● IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

Sklicani so vsi zbori občinske skupščine

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti obravnavata 10. decembra na ločenih sejah med drugim:

- predlog samoupravnega sporazuma o temeljih srednjeročnega plana občinske kmetijske zemljiške skupnosti,
- osnutek samoupravnega sporazuma o temeljih srednjeročnega plana občinske skupnosti za pospeševanje kmetijstva,
- predlog odloka o spremembi odloka o odškodnini za-

radi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda,

- predlog odloka o ureditvi nekaterih zadev iz obrtnega zakona v občini,
- predlog sklepa o razpisu priznanj občine in
- kadrovske zadeve.

Družbenopolitični zbor se prejšnjega dne na ločeni seji po svoji pristojnosti vključi v te obravnave.

(Iz sekretariata občinske skupščine)

Neplačani prispevki za zdravstveno varstvo

Nekateri zasebni obrtniki tako odlašajo s plačili raznih prispevkov, med drugim tudi prispevka za zdravstveno varstvo, da zamujajo zakonsko določeni rok kar za leto ali dve. V naši občini zadnji dve leti kar 263 obrtnikov ni poravnalo svojih obveznosti. Vendar na seji občinske zdravstvene skupnosti 18. novembra, na kateri so delegati med drugim razpravljali tudi o sprejetju sklepa, s katerim naj bi zadolžili davčno upravo za prisilno izterjavo teh prispevkov, ni bilo natančno slišati, za kako visok znesek denarja pravzaprav gre.

Včasih je imela regionalna zdravstvena skupnost svojo izterjevalno službo. Ko pa sta se delavca, ki sta delala v njej, upokojila, zaradi stabilizacije niso zaposlili novih. Tako je znesek neplačanih prispevkov rasel. Ker izvršni sveti ljubljanskih občin, med njimi tudi naš, sodijo, da davčne uprave v okviru svojih nalog niso dolžne izterjevati tudi neplačanih prispevkov za zdrav-

stveno varstvo, bi se morale občinske zdravstvene skupnosti domeniti z njimi za primerno plačilo. Izvršni odbori občinskih zdravstvenih skupnosti naj bi namreč na podlagi tega sklepa sklenili z davčno upravo samoupravni sporazum v zvezi z izterjavo neplačanih prispevkov. Predlog našega izvršnega sveta je, naj bi naša davčna uprava za opravljanje te naloge prejela tri odstotke denarja od iztirjanih zneskov.

Pripravne postopke pa bi seveda morale še naprej opravljati strokovne službe pristojnih zdravstvenih skupnosti.

Delegati obeh zborov zdravstvene skupnosti niso bili zadovoljni z razlago predsednice regionalne zdravstvene skupnosti, saj iz njenih podatkov nikakor niso mogli ugotoviti, koliko denarja bi morali odšteti za to storitev davčni upravi. Zato so predlog vrnil regionalni zdravstveni skupnosti in zahtevali od njene strokovne službe natančnejše zneske denarja, obenem pa so zaprosili izvršni svet, da davčna uprava do njihove prihodnje seje pripravi pregled dolžnikov.

D. J.

Iz občin ljubljanske regije

Tudi v grosupeljski občini se bodo morali v naslednjem srednjeročnem obdobju odločiti marsikateri načrtovani investiciji. Ostale bodo le tiste, ki bodo v največji meri pripomogle k boljšim rezultatom dela tako po količini kot po kakovosti izdelkov. V prvi polovici leta 1982 načrtuje izdelavo novih proizvodnih prostorov delovna organizacija Livar. Predračunska vrednost nove livarne barvnih kovin je 160 milijonov dinarjev. Elektrotehnik tozid Elpis načrtuje postavitev novega obrata, vrednega okoli 150 milijonov dinarjev. V prihodnjem petletnem obdobju naj bi Grosuplje dobilo za 400 milijonov dinarjev tudi servisno delavnico ljubljanske Avtoobnove.

Organizacije združenega dela v hrastniški občini beležijo letos v zunanjetrgovinski menjavi znatno boljše rezultate, kot so jih dosegli lani. Tako so predvsem Steklarna, Sijaj in Tovarna kemičnih izdelkov prodali na tuje do oktobra meseca toliko kot lani celo leto, kar pa pomeni 24 % povečanje izvoza glede na enako obdobje lanskega leta. Steklarna je z 80 % vsega hrastniškega izvoza njih najmočnejši izvoznik. Izvažajo predvsem na konvertibilno področje.

C. P.

● NI ŠE ZAŽIVELA

Skupna finančna služba za KS

Izvršni svet občinske skupščine je na 112. seji sprejel stališča glede nadaljnjega delovanja krajevnih skupnosti.

Na pobudo krajevnih skupnosti je bila pri upravnem organu občinske skupščine osnovana skupna finančna služba za KS, ki je pričela delovati 1. julija 1980. Služba izvaja finančno poslovanje le za osem KS. Zaradi racionalnosti in zato, da se finančno poslovanje KS uredi ter izvaja na enem mestu z ustreznimi usposobljenimi delavci, si bo izvršni svet prizadeval, da se v skupno finančno službo vključijo vse KS v občini. Zato izvršni svet poziva KS, da se vključijo v skupno finančno službo, hkrati pa predlaga občinskim družbenopolitičnim organizacijam, da s tem v zvezi izvedejo širšo akcijo.

Po vključitvi vseh KS v skupno finančno službo bo tudi možno na podlagi medsebojnega dogovarjanja združevati in prelivati precejšnja sredstva, ki so sedaj razdrobljena na žiro računih posameznih KS (stanje na žiro računih 28. 10. 1980: 17.540.716,90 din).

Skupaj z občinskimi družbenopolitičnimi organizacijami je treba preučiti in rešiti tudi problem zaposlovanja profesionalnih delavcev v KS, posebno delavcev za področje ljudske obrambe in družbene samozasčite.

Sekretariat za občo upravo, proračun in skupne zadeve pripravi osnutek samoupravnega sporazuma o skupnih osnovah in merilih za delitev osebnih dohodkov delavcev KS v občini. Razpravo o tem dokumentu bi morale KS zaključiti do konca letošnjega leta in tako poenotiti merila v vseh KS.

(Iz sekretariata izvršnega sveta)

V teh dneh obravnavajo vse skupščine samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti med drugim tudi predlog dogovora o temeljih družbenega plana in osnutek družbenega plana naše občine za prihodnje srednjeročno obdobje, osnutek smernic za uresničevanje družbenega plana naše občine za obdobje 1981—1985 v letu 1981 ter predlog samoupravnega sporazuma o temeljih plana svojih sisov skupaj s prispevno stopnjo. Javna razprava o srednjeročnih načrtih sisov mora biti končana do 12. decembra.

Uresničevanje demokratičnosti

(Nadaljevanje s 1. strani)

V organizacijah tudi ne sme biti vprašanje, kam z delavci na odgovornih funkcijah po poteku mandata.

Popolnoma normalno in moralno ter z vsem spoštovanjem do preteklega dela jim je treba dati ustrezno delo, za katerega so usposobljeni, v svoji ali drugi organizaciji. Pri tem jim je treba dati vse človeško spoštovanje za opravljeno delo.

Vse to je družbena usmeritev in politika zveze komunistov in sindikatov, ki nam jo narekujejo ustava in naš razvoj. Biti pa moramo v vseh primerih tehtni, odgovorni in poiskati najboljše rešitve tako za posameznika kot za kolektiv. Kdor pa ne pristaja na te metode, mu je treba povedati, da je proti politiki zveze komunistov, proti ustavi in zavira družbeni razvoj, zavestno ali nevede.

Kljub vsem problemom, ki bi ob tem nastopili, bomo tudi te naloge v kadrovske politiki postopno in uspešno opravili. Uspehi pa bomo tudi zaradi pomoči in odgovornega dela poslovnih delavcev ter tako zagotovili hitrejši družbeni razvoj in ohranili spoštovanje do dela slehernega posameznika.

ANDRIJA VLAHOVIČ

● DELEGATSKA POTA

POJASNILO

V 20. številki Naše skupnosti ste v rubriki Delegatska pota objavili tudi razpravo delegata iz Papirnice Vevče, čes da Papirnica za svojo proizvodnjo ne more kupiti od Teola tistih produktov, ki jih rabi v svoji proizvodnji za dinarska sredstva, ampak jim mora kupiti za devize.

Delegat verjetno o stvari ni bil dobro poučen. Teol ne prodaja svojih izdelkov za devize nobenemu potrošniku v Jugoslaviji. Ker pa mu primanjkuje deviznih sredstev, je sklenil s Papirnico Vevče samoupravni sporazum, na osnovi katerega Papirnica Vevče kot močan izvoznik

kupuje v tujini, predvsem v Švici, osnovne surovine, ki jih daje nato v predelavo Teolu. Iz teh surovin na osnovi normativov, ki sta jih sprejeli obe delovni organizaciji, izdelata Teol proizvode v takšni kvaliteti in količinah, ki jih rabi Papirnica Vevče v svoji proizvodnji.

SOZD BIVET,
DO TEOL,
LJUBLJANA,
ZALOŠKA 54
direktor ANTON ŽUGEL
dipl. inž. kem.

ŠE ENKRAT:

In vendarle E-center v Novih Jaršah?

Alojz Nardin, delegat družbenopolitičnega zbora, je v imenu delegacij KS Jožeta Moškriča-Cirila in Dušana Kvedra-Tomaža ter KK SZDL obeh KS na 30. seji družbenopolitičnega zbora skupščine občine Ljubljana Moste-Polje postavil delegatsko vprašanje, ki ga objavljamo skupaj z odgovorom.

Po delegatih obeh KS v odboru za pospešitev gradnje Emona centra v Novih Jaršah — ustanovljen je bil na pobudo občinske skupščine in ga je imenoval izvršni svet — smo dobili zagotovilo, da je občina že dala lokacijsko dovoljenje za gradnjo in da bo center zgrajen do februarja 1982, ker da ga bodo začeli graditi marca 1981.

Sedaj pa dobivamo nove informacije, da centra ne bo, ker ga tudi ne bodo pričeli graditi l. 1981. To pa pomeni, da bomo v Novih Jaršah prišli do prehranbenega centra po letu 1982.

Ponovno ugotavljamo, da nam je generalni direktor Emona tovariš Filipan še pred leti zagotavljal tak center, ki da bo gotov pred letom 1980, nato v imenu vseh tozgov Emona prav tako v tem terminu — pa še do danes ni nič, niti ni dano zagotovilo, da center v naslednjem srednjeročnem obdobju sploh bo. Gradnja centra v Novih Jaršah je namreč bila zaradi takšnih podatkov Emona v sedanjem srednjeročnem načrtu.

V Novih Jaršah si je Emona zgradila palačo — kot tako jo krajanj obravnavajo, ko vsakodnevno hodijo mimo nje do edinega prodajnega mesta, kjer nabavljajo, čakajoč v dolgih vrstah, osnovne prehranske artikole.

Kaj lahko krajanj pričakujemo v tej situaciji in koliko resnice je v takrat »demagoško« ocenjeni izjavi Metoda Jurčiča, da se povežimo z vsakim trgovcem, le z Emono ne, ker z njo ne bo nič. PIK Beo-

grad pa je bil baje po njegovem odinjen in nepravilno predstavljen v Ljubljani in torej tudi v Novih Jaršah.

Pričakujemo, da bo občinska skupščina rešila ta problem, in sicer tako, da bo dana v javna sredstva obveščanja SRS in SFRJ ponudba za gradnjo, Poldeta Mačka pa s prošnjo obvestila, da LB-KB dá čim ugodnejši kredit, kajti prek 7.500 prebivalcev in 5.500 delovnih ljudi nabavlja osnovna živila na nekaj sto kvadratnih metrih sedanje trgovine v naselju.

Nujno pa naj bo — kot začasna ureditev — čimprej predstavljena v Nove Jarše stara pokrita tržnica iz Most z vsemi prodajalnami vred. Tako — upajmo — ne bo prišlo do političnega problema, ki lahko nastane po objavi krajanom, da trgovine Emona ne bo.

ODGOVOR IZVRŠNEGA SVETA OBČINSKE SKUPŠČINE

Tovariš Nardin pravilno ugotavlja, da je oskrbljenost z maloprodajno trgovsko mrežo v Novih Jaršah skrajno kritična. Po smernicah o politiki izvajanja družbenega plana Ljubljane 1976 — 1980 za leto 1979 bi morala biti gradnja E-centra v Novih Jaršah pričeta leta 1979 in dokončana leta 1980. Na predlog investitorja je občinska skupščina julija 1978 zaradi prostorskih potreb E-centra sprejela spremembo zazidalnega načrta. Da bi pospešili gradnjo E-centra, je izvršni svet skladno s sklepom občinske skupščine dne 23. 7. 1980 imenoval posebno delovno skupino, ki je 5. septembra 1980 predlagala nov mrežni plan, po katerem mora biti izdano gradbeno dovoljenje do 1. aprila 1981. Od tega roka ni možno odstopiti.

DO Emona Merkur, tozid Maloprodaja je 9. oktobra 1980 obvestila izvršni svet, da se s terminskim planom stri-

nja vse do termina, ko naj bi bilo izdano gradbeno dovoljenje. Takrat mora namreč predložiti ustreznemu organu potrdilo SDK, da so sredstva po predračunski vrednosti zagotovljena, tozid Maloprodaja in interna banka sozda Emona pa nimata na razpolago svojih finančnih sredstev in interna banka sozda Emona pa nimata na razpolago svojih finančnih sredstev za kritje celotne predračunske vrednosti objekta. Zato so v planu vlaganj v razširjeno reprodukcijo predvideli za ta objekt 60 %-no udeležbo Gospodarske banke Ljubljana, ki na to še ni dala soglasja.

Na podlagi navedenih ugotovitev je izvršni svet 15. 10. 1980 zaprosil Ljubljansko banko — Gospodarsko banko Ljubljana, da izda predhodno soglasje o sokreditiranju gradnje E-centra v višini 60 % predračunske vrednosti tega objekta. Obenem je izvršni svet obvestil LB — Gospodarsko banko, da financiranje navedene investicije ni predmet nikakršnega novega usklajevanja, ker je zajeta v srednjeročnih in letnih planskih dokumentih mesta Ljubljane in občine Ljubljana Moste-Polje, kar je bilo objavljeno tudi v 21. številki Naše skupnosti dne 5. novembra 1980.

Po informacijah pri LB — Gospodarski banki Ljubljana z dne 24. oktobra 1980 bo pri dodeljevanju kreditov ta objekt obravnavan prioritarno, s tem da bo banka soudeležena le s 40 %, s čimer se strinjata tudi investitor sozid Emona DO Emona Merkur, tozid Maloprodaja Ljubljana, Šmartinska 130 in interna banka sozda Emona. LB — Gospodarska banka nas je tudi obvestila, da bo pri obravnavi prioritete precej pomembno stališče sisa za preskrbo Ljubljane. Zato je izvršni svet na seji 21. oktobra 1980 sprejel sklep, s katerim prosi SIS za preskrbo Ljubljane za pomoč in podporo pri pospešitvi gradnje trgovine E-centra v Novih Jaršah.

(Iz sekretariata občinske skupščine)

Načrtovanje prihodnosti

(Nadaljevanje s 1. strani)

KS Klopce je ugotovila, da je popolnoma izpuščena iz družbenega načrta občine. Krajanj pa tudi niso zadovoljni z odgovorom na pripombe, ki so jih dali v javni razpravi glede rekonstrukcije ceste Kamnica — Križevska vas, uvedbe avtobusne proge v KS Klopce, povezave ceste Križevska vas — Velika vas in povečanja zmogljivosti vodovoda Klopce — Vrh in studenca Močile. Odgovor, da objekti niso v planu komunalne skupnosti ozioroma Mestnega vodovoda, se jim zdi pomanjkljiv.

Nina Jevšnik je seznanila skupščino s stališči in sklepi skupne seje komiteja občinske konference ZKS in predsedstva občinskega sindikalnega sveta glede devetmesečnih rezultatov gospodarjenja v občini in o poteku razprave o planskih doku-

mentih sisov družbenih dejavnosti. Stališča in sklepe OK SZDL pa je povedal Slavko Gerlica. O tem obširneje pišemo v posebnih prispevkih v tej številki Naše skupnosti.

Papirnica Vevče — VII. konferenca delegacij — predlaga, naj bi bila v temelje plana vključena tudi zadružna gradnja stanovanj. V njih je namreč govor o organizirani in individualni gradnji.

Predsednik zbora krajevnih skupnosti Danilo Jurca je spraševal, kaj bo s prostorom, kjer je sedanja tržnica. Tudi za šolo, ki je načrtovana v krajevnima skupnostima Moste in Selo, ni predviden prostor. Kazalo pa bi se dogovoriti s Staninvestom glede prostorov, ki jih sedaj uporablja kot skladišča.

Pisne pripombe pa je več delegacij že pred sejo poslalo sekretariatu skupščine. Indos — IV.

konferenca delegacij — je opozoril, da v prihodnjem srednjeročnem obdobju ni predvidena gradnja Letališke ceste od križišča s Kajuhovo do Julona. Prav tako v smernicah ni naložbe tozda Servo — Mehanični obrati (SOZD Sap Vriator, delovna organizacija Vzdrževanje cestnih vozil), ki so jo v sozidu ocenili kot najpomembnejšo. Več pripomb, med njimi tudi ureditev Navja, je imela BTC — XIII. konferenca delegacij. KTM Protektor — XXIII. konferenca delegacij — se je zavzela, da se tudi v družbenem načrtu občine upošteva njihova naložba. OŠ Ketteja in Murna — XXVIII. konferenca delegacij — je spraševala za opredelitev moščanske gimnazije, KS Lipoglav pa je opozorila na ureditev vodovoda Lipoglav II, ki v družbenem planu ni predvidena.

D. J.